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prof. Ing. Kajetana Hontyová, PhD.,  

Fakulta ekonómie a podnikania, Paneurópska vysoká škola, Tematínska 10,  

851 05  Bratislava 

 

 

Oponentský posudok 

na pedagogickú, vedecko-výskumnú a publikačnú činnosť doc. Ing. Judity Táncošovej, CSc.,  

pre konanie na vymenúvanie za profesorku v študijnom odbore 3.3.15 Manažment. 

  

Na základe predchádzajúceho súhlasu Vedeckej rady Fakulty manažmentu Prešovskej 

univerzity v Prešove zo dňa 5. decembra 2012 a menovacieho dekrétu predsedu Vedeckej 

rady Fakulty manažmentu Prešovskej univerzity v Prešove zo dňa 10. decembra 2012, 

v zmysle Vyhlášky MŠ SR z 8.12.2004 o postupe získavania vedecko-pedagogických titulov  

alebo umelecko-pedagogických titulov docent a profesor, predkladám oponentský posudok na 

pedagogickú, vedecko-výskumnú a publikačnú činnosť doc. Ing. Judity Táncošovej, CSc. pre 

menovacie konanie za profesorku v študijnom odbore 3.3.15 Manažment. 

1. Pedagogická činnosť 

Pani doc. Ing. Judita Táncošová, CSc., pôsobí na Vysokej škole ekonómie a manažmentu 

verejnej správy v Bratislave. Po vysokoškolskom štúdiu v r. 1975 nastúpila ako asistentka 

na Národohospodárskej fakulte Ekonomickej univerzity v Bratislave. Od tohto roku 

vykonáva súvislú pedagogickú činnosť. V roku 1984 obhájila kandidátsku dizertačnú 

prácu a v roku 1996 bola na základe habilitačného konania menovaná docentkou pre 

odbor Národohospodárska teória a politika. Počas svojho pedagogického pôsobenia 

zabezpečovala výučbu 6 predmetov so zameraním na ekonomickú teóriu, mikroekonómiu, 

makroekonómiu , medzinárodné ekonomické vzťahy, metodiku výučby ekonomických 

predmetov a medzinárodný manažment a medzinárodné podnikanie. V súčasnosti je 

garantkou 5 predmetov, Mikroekonómie, Makroekonómie, Všeobecnej ekonomickej 

teórie, Medzinárodných ekonomických vzťahov, Medzinárodného manažmentu 

a medzinárodného podnikania. V nadväznosti na výučbu týchto predmetov sa aktívne 

podieľala na tvorbe ich učebných sylabov a na zabezpečovanie učebných textov pre 

výučbu. Okrem výučby v bakalárskom a inžinierskom (resp. magisterskom) študijnom 

odbore zabezpečovala doc. Ing. Judita Táncošová, CSc., doktorandský študijný program. 

Bola školiteľom doktorandov na Národohospodárskej fakulte EU v Bratislave, na 

Ekonomicko-správnej fakulte v Brne na Masarykovej univerzite v ČR a v súčasnosti je 
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schválená školiteľka na fakulte manažmentu UK a na Fakulte manažmentu Prešovskej 

univerzity v Prešove. 5 jej doktorandov úspešne ukončilo doktorandské štúdium. V rámci 

doktorandského štúdia bola členkou viacerých spoločných odborových komisií 

a v súčasnosti je členkou spoločnej odborovej komisie  pre obhajoby doktorandských 

dizertačných prác v odbore Svetová ekonomika. 

V priebehu svojho pedagogického pôsobenia viedla viac ako 100 bakalárskych prác, viac 

ako 90 diplomových prác, 5 doktorandských dizertačných prác. Intenzívne spolupracuje 

pri prehlbovaní a zdokonaľovaní výučbového procesu garantovaných predmetov s 

mnohými vysokými školami a univerzitami doma i v zahraničí. 

Z prehľadu pedagogickej činnosti vyplýva, že doc. Ing. Judita Táncošová, CSc. je 

skúsenou a vysoko odborne fundovanou vysokoškolskou učiteľkou, ktorá svoju prácu 

vykonáva dôsledne s vysokou náročnosťou ako voči sebe, tak i voči svojim kolegom 

a študentom. Je preto samozrejmosťou, že vo svojej pedagogickej práci uplatňuje 

najnovšie poznatky so zabezpečovaného odboru činnosti, ako i súčasné poznatky v oblasti 

metodiky výučby ekonomických predmetov. 

Konštatujem, že doc. Ing. Judita Táncošová, CSc., kvantitatívne ukazovatele stanovené 

v Kritériách na získanie titulu profesor na Fakulte manažmentu Prešovskej univerzity 

v Prešove, schválených Vedeckou radou Prešovskej univerzity v Prešove dňa 

10.novembra 2008, nielenže spĺňa, ale v mnohých prípadoch vysoko prekračuje. 

 

2. Vedecko-výskumná a publikačná činnosť 

Vo svojej vedecko-výskumnej činnosti sa doc. Ing. Judita Táncošová, CSc. od svojho 

pôsobenia na Národohospodárskej fakulte Ekonomickej univerzity v Bratislave orientovala na 

metodiku výučby ekonómie (metodika prípravy prednášky a metodika prednášania, metodika 

prípravy a metodika vedenia seminárov, metodika skúšania), mikroekonómiu, 

makroekonómiu. Výrazne sa orientovala na oblasť medzinárodných ekonomických vzťahov. 

Podieľala sa na riešení 23 domácich a zahraničných projektov, z toho na 5 ako zodpovedná 

riešiteľka, 5 projektov riešila v rámci medzinárodných inštitucionálnych projektov, 1 projekt 

KEGA, 5 projektov VEGA a 3 interné grantové projekty a rozvojové projekty v rámci 

rámcových projektov MŠ SR. 

Zvlášť je treba uviesť riešenie medzinárodných inštitucionálnych projektov „European 

Integration within the International System „ a „Economics of Public Sector“  a v súčasnosti 

riešený projekt „Monitorovanie účinkov vstupu krajín V-4 do Európskej únie na podnikanie 
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a regionálny rozvoj“ v kooperácii s Poľskom, Českou republikou, Maďarskom a Slovenskou 

republikou (Vysoká škola ekonómie a manažmentu verejnej správy).  

Je autorkou 56 vedeckých prác-10 v zahraničí, 18 domácich a 26 v recenzovaných vedeckých 

zborníkoch, spoluatorka 9 vysokoškolských učebníc, 38 skrípt a učebných textov, autorka 3 

vedeckých monografií.  

Na jej pedagogickú, vedecko-výskumnú a publikačnú činnosť je evidovaných 227 citácií 

a ohlasov, z toho 65 zahraničných. 

Doc. Ing. Judita Táncošová, PhD. bola členkou viacerých národných a medzinárodných 

komisiách v oblasti vedy, členkou národných a medzinárodných komisiách v oblasti 

výskumu, členkou vedeckých rád a redakčných rád. Zúčastnila sa zahraničných študijných 

pobytov súvisiacich s riešením medzinárodných projektov. Svoje poznatky získané vedecko-

výskumnou činnosťou prezentovala na mnohých vyžiadaných prednáškach a na domácich 

a zahraničných konferenciách. 

V súvislosti s aktuálnym riešením vedecko-výskumného projektu „Monitorovanie účinkov 

vstupu krajín V4 do Európskej únie na podnikanie a regionálny rozvoj“ 

 mám na doc. Ing. Juditu Táncošovú, CSc., tieto otázky do diskusie: 

 Vstupom krajín V-4 do Európskej únie sa prejavuje účinok nových rozvojových 

faktorov. S akými je možné uvažovať pri prekonávaní dopadov globálnej krízy? 

 Čo je podstatnou príčinou brzdenia biznisu na Slovensku? Aká je úloha a kompetencie 

štátu, firiem a trendy v manažmente v procese kreovania podnikateľského prostredia? 

 

Z predloženého prehľadu vedecko-výskumnej a publikačnej činnosti je zrejmé, že doc. Ing. 

Judita Táncošová, CSc. je vyprofilovanou a uznávanou vedeckou osobnosťou v oblasti 

medzinárodných ekonomických vzťahov, manažmentu a medzinárodného podnikania. 

Obsahové zameranie vedecko-výskumnej činnosti menovanej v plnom rozsahu korešponduje 

s jej pedagogickou činnosťou, čo je zárukou uplatnenia dosiahnutých poznatkov a výsledkov 

pre neustále skvalitňovanie vysokoškolského pedagogického a vedecko-výskumného procesu. 

Nemenej veľký význam má uplatňovanie týchto poznatkov a výsledkov pre spoločenskú prax.  

Jej pedagogické, vedecko-výskumné a manažérske schopnosti nadobudnuté systematickou 

dlhoročnou prácou boli a sú využívané v úspešnom pôsobení na rôznych postoch 

v akademických funkciách, v štátnicových komisiách, vedeckých radách, redakčných radách, 

odborových komisiách, organizačných výboroch domácich a zahraničných konferencií. 

Konštatujem, že požiadavky v Kritériách na získanie titulu profesorka na Fakulte 

manažmentu Prešovskej univerzity v Prešove schválených Vedeckou radou Prešovskej 
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univerzity v Prešove dňa 10. novembra 20098 pre vedecko-výskumnú a publikačnú činnosť 

v plnom rozsahu nielen spĺňa, ale v mnohom prekračuje. 

Na základe celkového posúdenia pedagogickej, vedecko-výskumnej a publikačnej činnosti 

konštatujem, že doc. Ing. Judita Táncošová, CSc., spĺňa všetky požiadavky kladené na 

menovanie za profesorku. 

 

Záver: 

Odporúčam preto Vedeckej rade Fakulty manažmentu Prešovskej univerzity v Prešove 

predložiť návrh na menovanie doc. Ing. Judity Táncošovej, CSc. v odbore Manažment 

k ďalšiemu prejednávaniu a po úspešnom inauguračnom konaní   predložiť Vedeckej 

rade Prešovskej univerzity v Prešove návrh na menovanie doc. Ing. Judity Táncošovej, 

CSc. profesorkou v študijnom odbore 3.3.15 Manažment. 

 

V Bratislave 8. januára 2013 

 

       prof. Ing. Kajetana Hontyová, PhD. 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 


